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ASCOR Alba Iulia a donat sânge. Au participat 
decanul și lectori de la Facultatea de Teologie 
din Alba Iulia
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Asociația Studenților Creștin-Ortodocși Români (ASCOR) – filiala Alba Iulia a 
organizat joi o nouă acțiune de donare de sânge care s-a înscris în campania 
națională „Uniți pentru viață” a organizației.

Donatorii s-au reunit la Centrul de Transfuzie Sanguină Alba de la primele ore ale 
dimineții. Alături de membri ai filialei locale ASCOR Alba Iulia, au mai participat 
studenți și cadre didactice de la Facultatea de Teologie Ortodoxă din Alba Iulia, 
printre care Părintele Decan Mihai Himcinschi, Părintele Lector Oliviu Botoi, și 
Părintele Lector Răzvan Brudiu, mentorul ASCOR Alba Iulia.
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Studenții teologi și membrii ASCOR au avut bucuria de a dărui viață pentru cei care 
sunt în suferință și au nevoie de sprijinul nostru. Astfel, tinerii au împărtășit 
dragoste și ajutor aproapelui nostru, punând în practică iubirea milostivă”, a 
subliniat Părintele Decan Mihai Himcinschi.
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Ne bucură mult inițiativa studenților teologi de a veni și a dona sânge la Centrul de 
Transfuzie Sanguină Alba. De altfel, marea majoritate dintre ei au mai donat sânge 
cel puțin o dată. Prin acest fapt, tinerii au dovedit că au conștientizat beneficiile 
actului de donare, atât pentru pacienții care au nevoie de tratament transfuzional, 
cât și pentru donatori”, a declarat dr. Ana Savu, cordonatoarea centrului de 
transfuzie.
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ASCOR Alba Iulia și-a propus astfel să atragă atenția asupra faptului că nevoia de 
sânge este acută în multe dintre unitățile medicale din țară. Sângele nu poate fi 
înlocuit cu altceva din cauza structurii sale complexe și a numeroaselor funcții 
îndeplinite în organism.

Centrul de Transfuzie Sanguină Alba funcționează în incinta Spitalului Județean de 
Urgență Alba.
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